

爱成都·迎大运

第31届世界大学生夏季运动会倒计时100天主题活动上

官方服饰亮相 推广歌曲发布

□本报记者 李艳 文/图



4月19日晚，成都东安湖体育公园火炬塔广场，“成都成就梦想”第31届世界大学生夏季运动会倒计时100天主题活动在这里举行，标志着成都大运会正式进入倒计时100天冲刺。活动上，成都大运会官方服饰正式亮相，成都大运会推广歌曲《城市的翅膀》《梦的色彩》也同步发布。

融合川蜀文化特色 成都大运会官方服饰亮相

“追逐的心向往翱翔，我们是这城市的翅膀……”晚上7时许，伴随着歌手阳蕾、冯家妹与运动员冯喆、邹凯的歌声，31位大学生骑着荧光自行车进入会场，运动与青春、活力与快乐，让现场气氛迅速升温。当晚，成都大运会官方服饰正式发布。

记者了解到，成都大运会官方服饰由成都大运会官方合作伙伴

特步独家提供支持和保障，包含组委会官员、嘉宾、工作人员、颁奖礼仪与升旗手、裁判员、志愿者、场馆服务团队、大运村服务团队、赛事保障团队及火炬传递人员等服饰，满足多功能场景运用，打造专属成都大运会的服饰名片。

全新发布的官方服饰有哪些特点？

设计方面，服饰结合了大运会会徽及会徽配色，匠心融合“太阳神鸟”“天府绿道”、小辣椒、蜀锦等川蜀文化符号，淋漓尽致地展现了成都青春热辣的人文底蕴。

配色方面，以川蜀文化符号为灵感，汲取了富有文化韵味的缤纷色彩，大量运用红、蓝、绿、橙四个明亮的色调，充满青春活力，展现年轻一代“乘梦而来”“成就梦想”的新风采，传递梦想正燃的态度。

工艺细节方面，结合穿着场景

和人体工学设计，采用了古蜀锦织带及快干排汗面料，兼具高弹舒适、安全环保和色彩稳定的优点，材质柔软、贴身、顺滑，立体剪裁，充分保证人员穿着的舒适性。

“翅膀”“色彩”传递美好愿景 成都大运会推广歌曲发布

成都大运会是继北京大运会、深圳大运会之后，中国内地第三次举办世界大学生夏季运动会。活动现场，国际大体联代理主席雷诺·艾德通过视频带来祝福。艾德主席相信，经过三年多的辛勤努力，成都将为来自世界各地的大学生，献上一场卓绝的盛会。

青春有约，唱响大运。当晚的活动中，成都大运会推广歌曲《梦的色彩》正式发布，由四川音乐学院师生共同演唱，青春热烈澎湃。成都大运会推广歌曲《城市的翅膀》也在现场同步发布。歌词传递

美好愿景：希望成都能让每个人插上梦想的翅膀，创造自己更美好的未来。

以青春邀约世界，当好大运精神践行者和弘扬者。活动现场，国家体育总局竞体司司长张新向成都大运会公益推广大使施廷懋、邹凯颁发了聘书。施廷懋、阿修罗乐队还共同演绎了成都大运会主题推广歌曲《梦想的冠军》优美的旋律，动听的歌声传递出对成都大运会的期待和信心。

夜幕降临，伴随成都大运会倒计时100天按钮的按下，东安湖体育公园灯光璀璨，夜空下的城市显得分外耀眼。成都大运会的脚步越来越近，成都正全力以赴，为办好一届精彩圆满的国际体育盛会做最后冲刺。

相关新闻

成都大运会计划6月初全面开启赛事门票销售

记者从4月19日上午举行的国新办新闻发布会上获悉，成都市人民政府市长、成都大运会组委会副主席兼秘书长王凤朝表示，大运会执委会根据“开放办赛”原则尽可能满足公众观赛需求，凡具备观赛条件的比赛场馆所有的赛事均全面开放售票。“根据大运会票务运营规划，经与国际大体联沟通协调，我们计划于6月初全面启动赛事门票销售，并在大运会官方渠道及时发布票务相关信息，欢迎公众和媒体密切关注。”

王凤朝同时介绍，大运场馆内将设置观众服务咨询台、婴儿车寄存点、轮椅借用点，以及观众医疗站、母婴室和无障碍专用通道、卫生间等设施，并提供中英文双语版本的《观赛指南》，切实满足观众各种需要。

成都玉林街道： 以花为媒 传递美好祝福

□本报记者 马工枝

4月19日，大运会倒计时100天，成都玉林街道玉林北路社区开展喜迎大运系列活动，用针线钩织出一朵朵花，传递大家对成都大运会的祝福。

180余名玉林街道的居民齐聚一堂，她们大多来自于玉林北路社区的艺美巾帼志愿服务队，家住玉林横街的吴秀梅便是其中一员。

现场欢声笑语，大家充满热情，吴女士告诉记者，“我看到社区在询问有没有擅长钩织的居民朋友，社区将要和大家共同完成一项大作品，我平时就喜欢琢磨手工

活，就赶紧报名了。”

“这束手工永生花主要由月季、芙蓉、蜀葵和银杏叶组成，蜀葵是四川特有的花卉，芙蓉是成都市花，月季是冬奥会颁奖花束的主角，三朵花搭配成都的市树银杏的叶子，刚好可以代表这个春天，以及我们的城市形象。”

在老师的指导下，大家开始了花朵的编织，小小的钩针在大家手中上下翻飞，仿佛在进行一场优雅的“指尖舞蹈”。

当花束制作完成的时候，居民刘女士欣赏着自己的作品，脸上露

出了满意的笑容，“一想到我是在为大运会做礼物，我就干劲十足，做了这么多花，心里满满的成就感！”一花一叶皆心意，一针一线勾情谊。玉林街道以花为媒，传递着对成都大运会的美好祝福。

玉林街道有关负责人表示，通过自己动手制作，将自己一点一滴的劳动转化为一朵朵美丽的永生花，不仅装饰点缀社区环境，也营造了崇尚劳动、团结和谐、喜迎大运的浓厚氛围，增强了居民之间的互动，促进了社区的和谐发展。

“参加这样的活动我很开心，

也很自豪，钩织这么多年，这是最有意义的一次，让我能用别样的方式为大运会送上祝福。”“我们用自己的兴趣爱好，为大运会作贡献，收获了一份骄傲，还有两份满足。”玉林手艺人们用指尖传递着温暖的祝福，期盼一场夏日盛会。

下一步，玉林街道将持续精心策划“爱成都·迎大运”中华优秀传统文化传播活动，充分发动群众支持参与，让志愿活动中群众手工制作的“蓉”耀之花，充分展示天府文化、玉林魅力。

四川绵竹：

积极发挥财政作用

破解白酒发展难题

□罗天琪 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

暮春的四川绵竹，山清水秀，白酒飘香。绵竹是川酒四大主产区之一，是中国美酒特色产区，白酒产业更是绵竹市的优势产业、支柱产业。

近年来，绵竹市紧紧围绕“拼经济、搞建设、抓发展”的总体思路，以“存量倍增、增量突破”为抓手，积极发挥财政作用，破解白酒发展“肠梗阻”，助推白酒产业发展。

“白酒产业发展，推广十分关键。我们安排专项资金全力支持绵竹白酒宣传与推广，每年在年初预算安排100万元，支持市酒类产业发展局打造绵竹白酒体验馆，推广宣传绵竹白酒，组织酒企积极参与春季糖酒交易会、中国酒博会等展会，提升绵竹白酒知名度，积极开拓全国市场。”绵竹市财政局经建股股

长吴衡告诉记者。

据介绍，为了让财政政策更加有效精准，积极加快推进《绵竹市支持白酒产业高质量发展实施意见》落实落地，绵竹市每年安排专项扶持资金支持酒企新建或扩产能、支持酒企品牌拓市场、强化酒企融资担保支持、推进酒文旅融合发展、推进白酒全产业链发展等。

首批扶持资金483万元即将兑现至酒企，将绵竹市委市政府支持白酒产业高质量发展的信心、决心传递到全市酒企。

同时，为大力支持酒企培育人才，印发了《绵竹市打造白酒产业人才聚集高地若干政策措施（试行）》。近期，绵竹市白酒产业人才聚集高地若干政策措施评审小组会议审议通

过首批3个项目13人次的奖补申请，其中本土领军人才国家级“中国酿酒大师”和省评“高级工程师”各1名，以赛提能获奖2名，校地共育9

人。绵竹财政将兑现首批38.3万元白酒人才奖补资金，激励广大酒企加大白酒人才培养力度，为绵竹白酒产业高质量发展厚植人才基础。



成都武侯法检率先按下 护企安商“快捷键”

□本报记者 胡斌 嘉月

近日，武侯法院、武侯检察院深化涉案企业合规改革工作联席会在武侯法院召开。武侯法院党组书记、院长张静，武侯检察院党组书记、检察长伍健分别代表法检两院共同签署《关于建立涉案企业合规工作协同协作机制的框架协议》（以下简称“协议”）。据悉，这是四川省范围内基层法检两院首次建立涉案企业合规工作协作机制。

立涉案企业合规改革最早由检察院提出，适用于检察机关可不捕、可不诉的轻罪案件，后延伸到审判阶段，对于法院办理的部分涉企刑事案件，启动合规整改程序后，检察院可在认罪认罚从宽制度框架内提出轻缓量刑建议，法院根据案件具体情况

，将涉案企业合规整改效果作为量刑酌定因素予以考虑。

根据协议要求，武侯法院和武侯检察院将强化合作、凝聚共识，共同推动涉案企业合规改革工作走深走实。协议对检察院合规整改资料的同步移送，整改情况作为酌定量刑情节，法院将合规整改纳入法庭审理，建立“反向移送”机制，完善第三方监督评估机制等做了明确细则的规定。

此次联签共建涉案企业合规工作协同协作机制，对于保证企业健康可持续发展，营造安商惠企的法治化营商环境具有重要意义，有利于提振市场主体信心，推进“六稳”“六保”，为企业高质量发展提供更优质的法治环境和更完善的法治保障。

德阳市旌阳区： 捍卫群众“舌尖上的安全” 食用农产品带“证”上市

□张婷 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图



为进一步压实食用农产品集中交易市场的主体责任，规范食用农产品经营行为，提高食用农产品承诺达标合格证覆盖率，近日，四川省德阳市旌阳区市场监管局、旌阳区农业农村局组织召开推进食用农产品承诺达标合格证管理工作会议。

会议解读了《食品安全法》《农产品质量安全法》以及承诺达标合格证制度的重要意义，并就如何规范开具、使用承诺达标合格证和查验进行了指导和培训。

会议要求，各试点主体要提高思想认识，切实强化主体责任。

提升农业机械化水平 推进农业现代化发展

广安邻水县2023年水稻机插秧现场观摩会举行

□刘宏 本报记者 沈仁平 文/图



为切实做好水稻推技术、提单产水平，不断加快水稻机械化生产技术的推广应用，全面提升农业机械化水平，加快推进农业现代化发展，促进农业增产、农民增收，近日，广安市邻水县举行了2023年水稻机插秧现场观摩会。

在袁市镇金堂村，来自各镇农业服务中心负责人，种植大户等60余人来到水稻机插秧观摩现场。插秧机在田里来回穿梭，嫩绿的秧苗从插秧机苗盘上升起，有序地插进稻田里，技术人员现场演示了高速插秧机、大型整机等先进机具作业。

“机械化插秧窄行、深浅一致，具有分蘖好、长势强等特点，